

固原讯 固原市道路运输管理局全面贯彻党的民族政策,深入开展民族团结进步单位创建活动,取得了实效,为民族团结进步工作增添了一抹运政蓝。

学习宣传、增强意识,积极营造促进民族团结进步的和谐氛围。采取职工集体学习、中心组扩大、支部集体学方式开展民族政策理论学习宣传活动。牢固树立“三个离不开”思想,不断增强“五个认同”和“五个维护”的自觉性,进一步筑牢了中华民族共同体意识。强化基础建设,营造民族团结良好氛围,在办公区域、楼道、机关院墙张贴宣传标语、制

为民族团结进步画卷增添一抹运政蓝

——记固原市运管局创建全区民族团结进步示范单位

作宣传展板,建立民族团结文化长廊。开展“六盘儿女一家亲、同心共筑中国梦”主题活动。积极开展庆祝自治区成立60周年和“民族团结月”等活动。积极宣传全区民族团结进步模范人物。开展内容丰富的“道德讲堂”活动,营造浓厚的团结文化氛围。加强精神文明建设,制

开展爱心公益活动,让民族团结之花结出硕果。深入开展社会主义核心价值观学习实践活动和“凝聚行业力量、创建最美交通”主题实践活动,深入发掘和推荐“最美交通人物”。开展交通运输公益宣传活动,用“图说我们的价值观”、“文明交通、绿色出行”等公益广告等宣传内

容唱响核心价值观。该局成立了绿丝带志愿服务队,深入敬老院、儿童福利院看望慰问孤寡老人和残疾儿童。积极开展形式多样的“学雷锋”志愿服务活动。深入西吉县唐庄村开展了精准扶贫“献爱心 送温暖”捐赠活动,为孩子们送去240余套学习用品,并慰问了困难户。高考期

间,积极开展“圆梦六月、爱心助考”志愿服务活动,公交、出租等行业积极参与爱心送考活动。创新服务、履职尽责,为民族团结进步画卷增添一抹运政蓝。该局进一步深化道路“放管服”改革,优化办事和服务流程,加强和完善事中事后监管,创新监管和服务方

式。推动城乡道路运输一体发展,认真落实“四好农村路”建设相关要求,切实增强人民群众的获得感幸福感安全感。积极宣传推广“先培后付”驾驶员培训模式,结合精准扶贫政策,切实解决困难群体学车难问题。持续推进客运企业转型升级,引导企业积极参与全域旅游,开展节假

日、学生、探亲、务工等直运车运输服务,满足老百姓多样化出行需求。开展“情满旅途 暖冬行动”志愿服务活动。强化道路运输行业非公党建工作,深入推进“挂牌评星”活动。巩固拓展行业非公党建党群活动服务中心服务功能。积极宣传推广行业最美司机、最美的哥的姐、最美乘务员等先进典型事迹。进一步打造城市文明示范窗口和城市新名片。

通过一系列工作举措,大大提升了创建工作规范化、科学化水平,为我市道路运输行业健康发展汇聚广泛力量支持。(师旭东 梅宁生)

固原讯 12月4日下午,周利君将一面写着“爱心无价 品德高尚 危难时刻伸援手”的锦旗,送到固原市公共交通有限公司司机丁志文手里。“如果不是丁师傅伸以援手,我的车将付之一炬,甚至会发生爆炸,后果不堪设想”。周利君说。

公交车司机拎着灭火器冲了上去

私家车街边自燃

12月3日早晨,周利君驾车沿原州区中山街行驶至建行十字路口时,隐约闻到一股刺鼻的焦糊味,汽车机舱冒出浓烟。他停车打开发动机舱盖,看到有火苗窜起,就急忙拿出灭火器准备灭火,才发现已过期失效。他又从车内拿出毛巾试图灭火,但火却越扑越旺。这时,一名身穿公交制服的男子提着灭火器迅速跑到起火车辆前,熟练使用灭火器将火苗扑灭。这名男子就是固原市公共交通有限公司公交3路驾驶员丁志文。

事发时,丁志文驾驶宁D36017公交车,行驶至建行十字路口,发现一辆私家车停在建行十字路口正中心,车头浓烟滚滚。丁志文立即打开双闪灯将公交车停稳,拿起随车配备的灭火器灭火,20秒后,自燃车辆发动机舱明火被完全扑灭。因公交车内还有乘客,丁志文安慰了一下周利君又继续执行运营任务。

近年来,固原市公共交通有限公司紧抓公交车消防安全工作,所有上线运营公交车均配备大容量灭火器两具,并定期对所有从业人员进行消防安全培训,确保人人能应急处置突发的车辆消防安全隐患。在此,也提醒广大驾驶员朋友:养成定期检查保养车辆的习惯,随车配备灭火器,避免不必要的人身安全和财产损失。(梅宁生 米宁平)

银百高速项目公司举办冬季职工运动会

银川讯 为丰富一线施工人员的业余文化生活,增强团队协作精神,营造健康文明、积极向上的企业文化氛围,11月26日至30日,银百高速公路项目公司举办了2018年冬季职工运动会。

运动会共设置了篮球、拔河、跳绳、协力竞走、踩气球、摸石过河等17个比赛项目,11个参建

单位400多名运动员踊跃参加了比赛。运动场上,大家挥洒汗水、奋力拼搏、团结协作,自始至终在和谐、欢快的氛围中激烈角逐。大家感慨地说:“运动会带给我们的不仅仅是欢乐,还是一份感动,更是一种团结。”

(梅宁生 胡婕 柳娟 西庆)



拔河比赛



协力竞走

宁夏交建开展“点亮中国梦 牵手校园行”公益捐赠活动

银川讯 11月27日,结合自治区精神文明建设指导委员会办公室和宁夏扶贫基金会共同组织实施的“点亮中国梦 牵手校园行”践行社会主义核心价值观公益捐赠活动,宁夏交通建设股份有限公司赴灵武市对泾兴小学和泾灵小学进行公益捐赠活动,自治区扶贫基金会副理事长尹金生、副秘书长夏铁耕、魏广民等领导出席了本次活动。宁夏交建此次共出资12万认购“爱心包”400

套,在捐赠仪式上全部送到了两所学校的学生手中。“爱心包”物品为:安全书包一个;人民出版社出版的《践行社会主义核心价值观(24字图书)(国家层面、社会层面、个人层面)》、《大爱无疆》、《感恩孝道》、《友爱诚信》、《关爱生命》、《青春密码》共八本图书;学生健康安全饮用水杯一个,每套价值300元。(任杰)



“12.4”是全国法制宣传日,中卫收费站志愿服务队走进中卫市永康镇乐台小学,开展了“法律宣讲进校园,懂法守法助成长”的宣传教育活动,并为孩子们送去了爱心书包、图书、御寒棉衣等捐赠物资,为孩子们讲解了安全法律常识。高莹 摄

12月4日,吴忠分局在开源广场掀起了“国家宪法日”宣传周系列宣传活动,发放宣传资料6000余份,赠送法律法规宣传册500余本,接受群众咨询100余人次,6000余人次接受了法制宣传教育。图为向群众散发宣传材料。吴海英 摄



银川讯 为切实提高执法人员依法行政、文明服务的水平,强化爱岗敬业、勤学苦练、比学赶超的意识,银川公路分局于近日举办了路政执法业务骨干和办案能手大比武活动。

此次大比武充分贴近路政工作实际,立足路政干部队伍现状,一是通过业务、办案比拼,全员参与的方式,对执法人员在路政赔偿、涉路许可、大件运输、治超治洒

银川开展路政业务骨干和办案能手比武大练兵

等主要业务板块中掌握的知识内容及处理执法案件的能力进行考核,综合检验执法人员日常工作能力;二是在分局上下营造了赶学比超的竞赛精神,激发了广大干部职工工作热情。各单位从

点至面、从零化整,组织人员将平日所掌握业务知识进行查漏补缺,进一步完善了工作机制,发挥了大比武对重点工作的带动促进作用;三是对分局路政执法队伍提出了更加具体且规范的要求,

通过大比武,提高思想认识,强化职业道德规范,全面提高执法素质水平、执法质量、办案效率,树立良好执法形象,推进规范执法进程,促进路政管理现代化建设。(贾思语)

永宁开展教练员素质提升工程

永宁讯 永宁县运管所近日在全县驾校开展了教练员素质提升工程。

一是严格执行教练员聘用报备制度,加强教练员准入管理,监督驾驶员培训机构严格教练员聘用条件,坚决杜绝交通违法记分满分记录、发生交通死亡责任事故、有酒驾或毒驾等不良

行为的驾驶员从事驾驶培训教练员工作。二是组织全县驾校教练员开展了一次以培养教练员安全驾驶理念、提高职业道德修养、规范培训教学行为,推进现代教学技术应用等为主要内容的培训学习活动,并于11月8日对教练员进行了一次测试。对测试不合格

的教练员,责令重新进行培训。截至目前,全县共有130多名教练员参加了培训和理论知识测试。三是督促各驾校结合教练员“挂牌评星”活动,建立学员满意度为主要指标的评价机制,形成了“学员选教练员,学员评教练员”的良性机制。(张东 贾志辉)

吴忠讯 为深入贯彻落实习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,推动全站职工学习宪法的热潮,12月4日,杨马湖收费站开展了2018年“宪法宣传周”活动。

一是广泛宣传,号召全站职工以第五次宪法修正案为学习重点内容,利用公众号、微信等广泛

杨马湖站开展宪法宣传活动

开展宪法文章学习,并发布LED宣传标语,营造了浓厚氛围;二是带头引领,发挥站领导、党员及收费班长宪法学习的领头雁作用,利用班务会班长带头诵读一次宪法,加

强了宪法学习;三是竞赛答题,组织全站职工参与“中国普法”微信公众号推出的2018年宪法宣传周活动有奖知识竞赛,鼓励大家多学习,多参与;四是树典标新,通过对宁

夏“十大法治人物”的学习事迹和观看收费站行业警示教育片的形式,对于正反例子的案例教学深刻反思,认真查找自己的不足。(王学亮)